
Niederschrift

über die 21. Sitzung des Gemeinderates Korlingen
 am Dienstag, den 02. Oktober 2018, 19.30 Uhr

im Gemeindehaus Korlingen

Beginn: 19.30 Uhr 
Ende:   20.10 Uhr
Zuhörer:  keine

Anwesend waren:

1.) Vorsitzender:
Ortsbürgermeister Gerd Tholl

2.) Beigeordneter:
Thomas Stelker

3.) Ratsmitglieder:
Gert Bierwirth
Edgar Theis
Arnold Gehlen
Hildegard Hack
Damian Marx
Thomas Menden
Sven Sikorski
Martin Neu

Die Ratsmitglieder Martin Marx, Ulrich Weber und Simone Zillgen fehlten entschuldigt. 

4.) Von der Verwaltung:         
Marlene Mersch als Schriftführerin 

TAGESORDNUNG:

Öffentlicher Teil:
1.) Mitteilungen des Vorsitzenden
2.) Einführung und Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes
3.) Auftragsvergabe

Vor Eintritt in die Tagesordnung begrüßte der Ortsbürgermeister die Anwesenden und 
stellte die form- und fristgerechte Einladung zur heutigen Sitzung sowie die 
Beschlussfähigkeit des Rates fest. Einen besonderen Gruß richtete er an das neue 
Ratsmitglied, Herrn Sven Sikorski.
Auf Wunsch des Vorsitzenden wurde die Tagesordnung um TOP 4 „Mitteilungen“ im 
nichtöffentlichen Teil, ergänzt. 
Beschluss: einstimmig
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Öffentlicher Teil:

1) Mitteilungen des Vorsitzenden

a) Der diesjährige Martinszug findet am 10.11.2018 um 18.00 Uhr statt.

b) Die Firma Köhler hat mit den Arbeiten des 3. Bauabschnittes begonnen. Der 
Baustellenzeitplan kann eingehalten werden.

c) Der Bereich der Bushaltestelle ist momentan noch gesperrt. Die Arbeiten bezüglich
„Verkleidung Mauer“ beginnen am 8.10.2018 und dauert voraussichtlich ca. 14 Tage.

d) Ein Ratsmitglied regte an, dass Aufstellen der Absperrungen und Schilder hinsichtlich 
der Baustelle zu überprüfen und ggf. zu verbessern. Ortsbürgermeister Tholl wird sich um 
diese Angelegenheit kümmern.

2) Einführung und Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes

Herr Florian Meyer hat sein Mandat wegen Wegzug aus Korlingen niedergelegt. 
Als Nachrücker wurde Herr Sven Sikorski in den Gemeinderat berufen. 
Ortsbürgermeister Tholl verpflichtete Herrn Sikorski im Namen der Ortsgemeinde 
Korlingen per Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung seiner Pflichten gem. §§ 30 
Abs. 1, 20, 21 und 22 der Gemeindeordnung. 
Herrn Sikorski wurde ein Kommunalbrevier ausgehändigt.

3) Auftragsvergaben

In der Sitzung vom 21.08.2018 hatte der Gemeinderat beschlossen, die Arbeiten  
Straßenbau/ Wegeteilstück in der Verlängerung der Mühlenstraße, beschränkt 
auszuschreiben. Der Vorsitzende teilte mit, dass fünf Firmen ein Angebot abgegeben 
haben. Der günstigsten Anbieter war die Firma Becker aus Lorscheid mit eine 
Angebotssumme von 77.186, 38 € brutto.

Beschlussvorschlag:
Der Gemeinderat Korlingen beschließt, auf Grundlage des Hauptangebotes, den Auftrag 
für den Ausbau des Wegeteilstückes in der Verlängerung der Mühlenstraße, an die Firma 
Becker, in Höhe von 77.186,38 € incl. MWST, zu erteilen.

Abstimmungsergebnis:
Einstimmig
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